Bij schoonheidsinstituut Beaute in Nijmegen staat u centraal. In een gezellige sfeervolle ruimte krijgt uw alle persoonlijke aandacht van de eigenaars zelf. Een echt familiebedrijf waar service en persoonlijk contact nog hoog in het vaandel staan!

	

	
Up to date
Het team van Body &Vital volgt vanzelfsprekend de ontwikkelingen van nieuwe producten en behandelingen op de voet. Door trainingen en bijscholing, via vakliteratuur en het bezoeken van vakbeurzen. Met nieuwe inspiratie en opgedane kennis houden wij u daardoor op de hoogte van de nieuwste ontwikkelingen. Deze ontwikkelingen worden regelmatig aangepast aan het bestaande behandelingsprogramma.
Wij werken samen met huidtherapeuten en artsen. Zo blijven wij ook op de hoogte van aangrenzende vakgebieden. Waar u ook voor kiest, in ons instituut kunt u rekenen op vakkundigheid, productkennis en gedegen advies. Wij werken op afspraak overdag, s'avonds en op zaterdag. Voor een MicroZone behandeling kunt u op vrijdag en zaterdag zonder afspraak binnenlopen.

	 

Bij Beauty Boutique Lalana staan wij voor u klaar om uw huid in topconditie te brengen en te behouden. In ons instituut staan kwaliteit en exclusiviteit voorop, voor zowel vrouwen als mannen.   Deze stemmen wij geheel op uw huidtype af, inclusief advies voor de huidverzorging thuis. Het resultaat is een zichtbare huidverbetering en een diep gevoel van welzijn en ontspanning. Graag nodig ik u uit voor een bezoek aan Beauty Boutique Lalana.   Uw huid is ons vak.
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